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Lampiran 1 

Tabel Jadwal Penelitian 

Kegiatan 

Bulan ke- 

2020 2021 

9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1. Penyusunan Proposal X x            

2. Penyusunan Instrument  x            

3. Seminar proposal   X           

4. Perbaikan proposal   X           

5. Persiapan lapangan    x          

6. Penelitian    x          

7. Pengumpulan data     X         

8. Pengolahan data      X        

9. Analisa data       X       

10. Penyusunan laporan        x x     

11. Uji sidang          x    

12. Revisi KTI            x x 
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Lampiran 2 

Lembar Permohonan Menjadi Responden 

 
Saya yang bertanda tangan dibawah ini menyatakan bersedia 

untuk menjadi responden penelitian yang dilakukan Oleh Monika 

Susanti Putri, Mahasiswa Prodi Keperawatan ITSK dr. Soepraoen 

dengan judul “Gambaran Kepatuhan Masyarakat tentang 3M sebagai 

Pencegahan Covid-19 di RT 14 RW 11 Kelurahan Tanjungrejo 

Kecamatan Sukun Kota Malang”. 

Persetujuan ini saya buat dengan sadar dan tanpa paksaan dari 

siapapun. Demikian Pernyataan ini saya buat untuk dapat digunakan 

sebagaimana mestinya. 

 
 

Malang,      April 2020 
Peneliti Responden 
 

 
 
 
 

Monika Susanti Putri                                                (………………………) 
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Lampiran 3 

Lembar Persetujuan Menjadi Responden 

 
Saya yang bertanda tangan dibawah ini menyatakan bersedia 

untuk menjadi responden penelitian yang dilakukan Oleh Monika 

Susanti Putri, Mahasiswa Prodi Keperawatan ITSK dr. Soepraoen 

dengan judul “Gambaran Kepatuhan Masyarakat tentang 3M Sebagai 

Pencegahan Covid-19 di Kelurahan Tanjungrejo Kecamatan Sukun Kota 

Malang”. 

Persetujuan ini saya buat dengan sadar dan tanpa paksaan dari 

siapapun. Demikian Pernyataan ini saya buat untuk dapat digunakan 

sebagaimana mestinya. 

 
 

      Malang,       April 2020 
 

Peneliti Responden 

 
 
 

 

Monika Susanti Putri                (.............................) 
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Lampiran 4 

Kisi-kisi Kuesioner Penelitian 

Tabel Kisi-kisi Kuesioner Penelitian 

Petunjuk : 

- Setiap soal terdiri dari 1 jawaban yang sesuai denga apa yang Anda 

lakukan 

- Setiap jawaban bernilai : 

Pernyataan (+):   Pernyataan (-): 

Selalu   : 4   Selalu   : 1 

Sering   : 3   Sering   : 2 

Kadang-kadang : 2   Kadang-kadang : 3 

Tidak Pernah  : 1   Tidak Pernah  : 4 

- Skor tertinggi : 60 

- Skor terendah : 0 

Kuisioner KepatuhanMasyarakat (Jumlah 15  Pernyataan) 

NO Indikator Jenis Pernyataan No. Pernyataan 

1.  Kepatuhan masyarakat dalam 

menggunakan masker. 
Positif 1,4,5 

Negatif 2,3 

2. Kepatuhan masyarakat dalam cuci 
tangan. 

 

Positif 6,7,9,10 

Negatif 8 

3. Kepatuhan masyarakat dalam jaga 
jarak.  

 

Positif 12,15 

Negatif 11,13,14 

Jumlah 15 

 

Kriteria Penilaian : 

Patuh  : 38-60  

Tidak Patuh : 15-37 
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Lampiran 5 

KUOSIONER PENELITIAN 

GAMBARAN KEPATUHANMASYARAKAT PADA 3M SEBAGAI 

PENCEGAHAN COVID-19 DI KELURAHAN TANJUNGREJO 

A. DATA IDENTITAS RESPONDEN 

Petunjuk  

a. Bagian ini memuat pernyataan seputar identitas dan data yang 

berhubungan dengan data diri Anda. 

b. Berilah tanda(√) pada jawaban yang sesuai dengan pilihanAnda. 

Nama :  

Umur :  ......... Tahun 

Jenis Kelamin : 

 Laki-laki 

 Perempuan  

Pekerjaan :  
  

 Tidak Bekerja 
 

Pendidikan :  SD 
 

 SMP 
 

 SMA 
 

 Perguruan Tinggi 
 

Apakah Anda percaya bahwa penyakit Covid-19 pada itu ada? 

Ya    Tidak 
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Apakah Anda setuju atau tidak dengan adanya pencegahan Covid-19? 

Setuju    Tidak Setuju 

 

Apakah Anda pernah mendapat informasi mengenai Covid-19? 

Ya    Tidak 

 
Jika pernah, darimana sumber informasi Covid-19 didapatkan? 

 Internet   

 Televisi   

 Tenaga Kesehatan  

 Lingkungan Sekitar 
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B. Kuosioner Mengenai Kepatuhan Responden pada 3M sebagai 

Pencegahan Covid-19. 

Berilah tanda (√) pada kolom jawaban yang ada pada masing-masing 

pertanyaan dengan pilihan sesuai yang Anda lakukan : 

No Pertanyaan Selalu Sering Kadang

-

kadang 

Tidak 

Pernah 

1. Seberapa sering anda menggunakan 

masker? 

    

2.  Saya tidak memakai masker ketika saya 

sakit. 

    

3.  Seberapa sering anda melepas masker 

saat diluar rumah? 

    

4. Dalam sehari, apakah anda selalu 

menggunakan masker ketika di luar 

rumah?  

    

5. Apakah masker yang anda pakai 

menutupi hidung dan mulut? 

    

6. Apakah anda menggunakan sabun dan 

air bersih mengalir selama 20 detik? 

    

7. Apakah anda menggunakan hand 

sanitizer beralkohol jika keluar rumah? 

    

8. Saya berjabat tangan.     

9. Apakah pernah menegur/mengingatkan 

anggota keluarga untuk sering mencuci 

tangan menggunakan sabun? 

    

10.  Saya cuci tangan sebelum makan     
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11. Seberapa sering anda keluar rumah?     

12.  Dalam sehari ini, apakah anda selalu 

menerapkan jaga jarak? 

    

13. Seberapa sering anda melepas masker 

saat diluar rumah? 

    

14. Ketika keluar rumah, apakah anda 

menjaga jarak minimal 1 meter? 

    

15.  Apakah anda menghindari jabat tangan, 

cium tangan, memeluk dan kontak 

lainnya sebagai bentuk jaga jarak?  
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Lampiran 6. Surat Ijin Penelitian 
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Lampiran 7. Surat Balasan Ijin Penelitian 
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Lampiran 8 Lembar Konsultasi Dosen Pembimbing 
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Lampiran 9 Lembar Konsultasi Dosen Pembimbing 
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Lampiran 10. Lembar Tabulasi 

 

Rekapitulasi Data Umum Gambaran Kepatuhan Masyarakat Pada 3M Sebagai Pencegahan Covid-

19 di RT 14 RW 11 Kelurahan Tanjungrejo Kecamatan Sukun Kota Malang  

NO NAMA UMUR PEKERJAAN PENDIDIKAN 
PERCAYA 
COVID-19 

SETUJU 
PENCEGAHAN 

COVID-19 

 
PERNAH DAPAT 

INFORMASI 
COVID-19 

SUMBER INFORMASI 
COVID-19 

1 Ny. S 53 th Bekerja SMP Ya Setuju Ya Televisi 

2 Tn. R 48 th Bekerja SD Ya Setuju Ya Internet 

3 Ny. Y 45 th Bekerja SD Ya Setuju Ya Internet 

4 Tn. W 50 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Tenaga Kesehatan 

5 Ny. T 54 th Bekerja 
Perguruan 

Tinggi 
Ya Setuju Ya Televisi 

6 Ny. N 34 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Internet 

7 Tn. A 32 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Internet 

8 Ny. N 30 th Bekerja 
Perguruan 

Tinggi 
Ya Setuju Ya Internet 

9 Ny. S 48 th 
Tidak 

Bekerja 
Perguruan 

Tinggi 
Ya Setuju Ya Lingkungan sekitar 

10 Ny. M 52 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Televisi 

11 Tn. E 55 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Internet 

12 Tn. A 33 th Bekerja 
Perguruan 

Tinggi 
Ya Setuju Ya Tenaga Kesehatan 

13 Ny. S 55 th 
Tidak 

Bekerja 
Perguruan 

Tinggi 
Ya Setuju Ya Tenaga Kesehatan 

14 Tn. P 39 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Televisi 

15 Ny. N 48 th 
Tidak 

Bekerja 
SMP Ya Setuju Ya Televisi 

16 Ny. S 42 th Tidak SMP Ya Setuju Tidak - 
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Bekerja 

17 Tn. S 34 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Tenaga Kesehatan 

18 Tn. K 54 th 
Tidak 

Bekerja 
SMA Ya Setuju Ya Lingkungan Sekitar 

19 Ny. T 37 th Tidak  
Perguruan 

Tinggi 
Ya Setuju Ya Internet 

20 Tn. S 39 th Bekerja 
Perguruan 

Tinggi 
Ya Setuju Ya Internet  

21 Tn. S 34 th Bekerja SMP Ya Setuju Ya Televisi 

22 Tn. S 37 th Bekerja SMP Ya Setuju Ya Televisi 

23 Tn. S 48 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Televisi 

24 Tn. M 50 th 
Tidak 

Bekerja 
SMA Ya Setuju Ya Televisi 

25 Ny. A 46 th 
Tidak 

Bekerja 
SMA Ya Setuju Ya Televisi 

26 Tn. F 39 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Televisi 

27 Tn. S 40 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Internet 

28 Ny. E 39 th 
Tidak 

Bekerja 
SMA Ya Setuju Ya Tenaga Kesehatan 

29 Tn. S 55 th Bekerja SD Ya Setuju Ya Televisi 

30 Tn. A 34 th Bekerja SMA Ya Setuju Ya Televisi 

  

∑ 

26-35th 
: 7 
36-45 th 
: 9 
>45 th : 
14 

Bekerja: 21 
Tidak 
bekerja: 9 

SD : 3 
SMP : 5 
SMA : 15 
PT : 7 

Ya : 30 
Tidak : 0 

Setuju : 30 
Tidak setuju 
:0 

Pernah : 0 
Tidak pernah : 1 

Internet : 9 
Televisi : 13 
Tenaga Kesehatan : 5 
Lingkungan Sekitar : 2 
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No
No 

Responden 
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 Jumlah Kategori

1 1 4 3 4 4 4 3 3 3 4 4 2 4 3 4 4 53 Patuh

2 2 4 1 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 55 Patuh

3 3 4 1 3 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 55 Patuh

4 4 4 4 4 4 4 2 4 4 3 4 2 4 4 4 4 55 Patuh

5 5 4 4 4 4 4 2 4 4 3 4 2 4 4 4 4 55 Patuh

6 6 2 3 4 1 2 3 2 3 3 4 3 2 4 2 2 40 Patuh

7 7 4 3 4 4 4 4 4 3 2 4 1 4 4 2 3 50 Patuh

8 8 4 3 4 4 4 3 2 4 4 4 3 3 4 3 4 53 Patuh

9 9 2 3 2 2 4 4 2 3 4 4 1 2 3 2 2 40 Patuh

10 10 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 59 Patuh

11 11 3 3 3 3 4 4 2 3 4 4 1 2 3 2 2 43 Patuh

12 12 2 3 3 3 4 4 2 3 2 4 1 3 2 2 1 39 Patuh

13 13 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 58 Patuh

14 14 3 2 3 3 4 4 2 3 3 4 1 4 3 4 4 47 Patuh

15 15 4 4 1 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 56 Patuh

16 16 4 1 1 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 53 Patuh

17 17 3 2 3 4 4 4 2 3 2 4 3 2 3 2 3 44 Patuh

18 18 3 4 3 2 4 4 2 4 2 4 3 2 4 2 4 47 Patuh

19 19 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 57 Patuh

20 20 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 1 4 4 4 4 57 Patuh

21 21 2 4 2 2 4 2 2 3 1 3 2 2 2 2 1 34 Tidak Patuh

22 22 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 60 Patuh

23 23 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 2 54 Patuh

24 24 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 2 54 Patuh

25 25 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 2 55 Patuh

26 26 3 3 3 4 4 3 4 3 3 4 1 4 3 4 3 49 Patuh

27 27 4 3 3 4 4 2 4 3 4 3 2 4 2 4 4 50 Patuh

28 28 2 4 1 2 4 4 4 4 4 4 4 2 3 4 4 50 Patuh

29 29 4 4 3 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 4 56 Patuh

30 30 2 3 2 4 4 3 1 2 3 4 2 2 3 2 2 39 Patuh

Lampiran 11. Rekapitulasi Data Khusus Gambaran Kepatuhan Masyarakat 
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Lampiran 12 Hasil Tabulasi Data  

1. Data Umum 

No 

Data Umum 
Kepatuhan Masyarakat Tentang 

3M 

Usia 
Patuh Tidak Patuh 

F % F % 

  26-35 tahun  6 20% 1 3% 

  36-45 tahun  9 30% 0 0% 

  >45 tahun  14 47% 0 0% 

 

No 

Data Umum 
Kepatuhan Masyarakat Tentang 

3M 

Pekerjaan  
Patuh Tidak Patuh 

F % F % 

  Bekerja 20 67% 1 3% 

  Tidak Bekerja 9 30% 0 0% 

 

No 

Data Umum 
Kepatuhan Masyarakat Tentang 

3M 

Pendidikan  
Patuh Tidak Patuh 

F % F % 

  SD 3 10% 0 0% 

  SMP 4 13% 1 3% 

  SMA 15 50% 0 0% 

  Perguruan Tinggi  7 23% 0 0% 

No 

Data Umum 
Kepatuhan Masyarakat Tentang 

3M 

Percaya adanya covid-
19 

Patuh 
Tidak 
Patuh 

F % F % 

  Ya 30 100% 0 0% 

  Tidak 0 0% 0 0% 

 

No 

Data Umum 
Kepatuhan Masyarakat Tentang 

3M 

Percaya adanya covid-
19 

Patuh 
Tidak 
Patuh 

F % F % 

  Ya 30 100% 0 0% 

  Tidak 0 0% 0 0% 
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No 

Data Umum 
Kepatuhan Masyarakat Tentang 

3M 

Setuju tidak adanya 
pencegahan covid  

Patuh 
Tidak 
Patuh 

F % F % 

  Ya 30 100% 0 0% 

  Tidak  0 0% 0 0% 

 

No 

Data Umum 
Kepatuhan Masyarakat Tentang 

3M 

pernah tidak adanya 
informasi covid  

Patuh Tidak Patuh 

F % F % 

  Ya 29 97% 1 3% 

  Tidak 0 0% 0 0% 

 

No 

Data Umum 
Kepatuhan Masyarakat Tentang 

3M 

sumber informasi covid  

Patuh Tidak Patuh 

F % F % 

  Internet 12 40% 1 3% 

  Televisi 7 23% 0 0% 

  tenaga kesehatan 6 20% 0 0% 

  lingkungan sekitar  3 10% 0 0% 

  dll  1 3% 0 0% 

 

2. Data Khusus 

No Kategori Frekuensi Presentase 

  Patuh  29 97% 

  Tidak Patuh 1 3% 

Total 30 100% 

 

3.Data Silang 

  

cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

usia*kepatuhan 
masyarakat 
tentang 3M 

3
0 

100% 0 0% 30 100% 
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usia*kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 
   

  

kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 
total 

Patuh Tidak Patuh 

usia  

26-35 tahun 6 1 7 

36-45 tahun 9 0 9 

>45 tahun 14 0 14 

Total 29 1 30 

 

 

pekerjaan*kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 
   

  

kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 
total 

Patuh Tidak Patuh 

Pekerjaan  
Bekerja 20 1 21 

Tidak Bekerja 9 0 9 

Total 29 1 30 

 

  

cases 

valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

pendidikan 
*kepatuhan 
masyarakat 
tentang 3M 

30 100% 0 0% 30 100% 

 

 

 

 

 

 

  

cases 

valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

pekerjaan*kepatuhan 
masyarakat tentang 

3M 
30 100% 0 0% 30 100% 
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pendidikan*kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 
   

  

kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 
total 

Patuh Tidak Patuh 

pendidikan  

SD 3 0 3 

SMP 4 1 5 

SMA 15 0 15 

Perguruan 
Tinggi  

7 0 
7 

Total 29 1 30 

 

  

cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

Percaya 
adanya covid-
19*kepatuhan 
masyarakat 
tentang 3M 

30 100% 0 0% 30 100% 

 

  

kepatuhan_masyarakat_tentang_3
M total 

Patuh Tidak Patuh 

Percaya 
adanya covid-

19 

Ya 30 0 30 

Tidak 
0 0 

0 

Total 30 0 30 

 

  

cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

Setuju tidak 
adanya 

pencegahan 
covid*kepatuhan 

masyarakat 
tentang 3M 

30 100% 0 0% 30 100% 
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Setuju_tidak_adanya_pencegahan_covid*kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 

  

kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 
total 

Patuh Tidak Patuh 

Setuju tidak adanya 
pencegahan covid 

Ya 30 0 
30 

Tidak 0 0 
0 

Total 30 0 30 

 

 

  

cases 

valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

pernah tidak 
adanya 

informasi 
covid 

*kepatuhan 
masyarakat 
tentang 3M 

30 100% 0 0% 30 100% 

 

pernah_tidak_adanya_informasi_covid *kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 

  

kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 
total 

Patuh Tidak Patuh 

pernah tidak adanya 
informasi covid 

Ya 29 1 30 

Tidak 0 0 0 

Total 29 1 30 

 

  

cases 

valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

sumber 
informasi 

covid 
*kepatuhan 
masyarakat 
tentang 3M 

30 100% 0 0% 30 100% 
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sumber_informasi_covid *kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 

  

kepatuhan_masyarakat_tentang_3M 
total 

Patuh Tidak Patuh 

sumber 
informasi 

covid  

Internet 12 1 13 

Televisi 7 0 7 

tenaga kesehatan 6 0 6 

lingkungan sekitar 
3 0 

3 

Dll 1 0 1 
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Lampiran 13. Dokumentasi  

Pengisian Kuesioner 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pengisian Kuesioner  

 

 

 

 

 

 

 

 

Proses perijinan penelitian 

 


